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U N I V E R Z I T A  P A L A C K É H O  V  O L O M O U C I 
Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC 

_________________________________________________________________________________________________________________  
 
 
č.j.: 009/PV/OVZ/2019       dne: 29. 01. 2019 
 
 
Věc: Vysvětlení / změna / doplnění zadávací dokumentace č. 3 
 
 
K veřejné zakázce v podlimitním režimu na stavební práce s názvem: „Rekonstrukce ÚT v 
objektu pro FTK UP v Olomouci“, zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení, Vám v 
souladu s § 98 odst. 3 a § 99 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 
v účinném znění (dále jen „Zákon“), sdělujeme následující vysvětlení / změnu / doplnění 
zadávací dokumentace: 
 
 
Dotaz č. 1: 
Chtěl bych se zeptat, jestli je k dispozici samostatná projektová dokumentace (Výkresová 
část, technická zpráva) k soupisu prací s výkazem výměr oddílu „Architektonické a 
stavebně-technické řešení“. 
 
Odpověď: 
Samostatná projektová dokumentace (výkresová část, technická zpráva) k soupisu 
stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr oddílu „Architektonické a stavebně-
technické řešení“ není k dispozici. Samostatná výkresová dokumentace pro stavební 
přípomocné práce není nutná pro ocenění položek pro podání nabídky a nebude 
zadavatelem poskytnuta. 
 
 
Dotaz č. 2: 
Ve výkazu výměr v část: ÚT, díl: Strojovny je v položkách 15-17 uveden kombinovaný 
rozdělovač a sběrač + příslušenství – napojuje se tento rozdělovač na stávající systém? 
Resp. jedná pouze o výměnu rozdělovače a sběrače se sestavou dle výkresu č.7 nebo je to 
pouze příprava pro nějakou další etapu. Jestliže se nahrazuje stávající – bylo by možné 
zaslat fotografii stávající sestavy? 
 
Odpověď: 
Kombinovaný rozdělovač bude instalován tak, jak je nakreslen v projektové dokumentaci a 
bude napojen na stávající systém. Fotografie zadavatel nebude poskytovat. Kombinovaný 
rozdělovač bude připraven pro budoucí regulaci, kterou bude možno provést až po vyřešení 
venkovních rozvodů z kotelny, které však nejsou předmětem této veřejné zakázky. 
 
 
Dotaz č. 3: 
při prohlídce stavby jsem zjistil, že ležaté rozvody v 1p jsou vedeny v podhledu. Ve výkazu 
výměr a ani v PD toto není zmíněno. Kdo bude provádět demontáž a zpětnou montáž 
podhledů? V případě že dodavatel, bude doplněn výkaz výměr? 
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Odpověď: 
Pokud jsou podhledy v trase ÚT, musí se demontovat a znovu instalovat. Zadavatel proto 
doplňuje soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který je přílohou 
tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. 
 
 
Dotaz č. 4: 
Ve výkazu výměr chybí uzavírací a vyvažovací armatury na stoupačkách, které jsou na 
výkresu půdorys 1. podlaží. Budou součástí dodávky? 
 
Odpověď: 
Uzávěry stupaček se budou montovat, ventily zůstanou na plném průtoku. Zadavatel proto 
doplňuje soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který je přílohou 
tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. 
_________________________________________________________________________________________________________________  
 

• V návaznosti na výše provedené změny a doplnění zadávací dokumentace, 
zadavatel předkládá novou přílohu č. 4.2 zadávací dokumentace (Priloha c. 4.2 
ZD_rev1.xlsx), která v plném rozsahu nahrazuje původní přílohu č. 4.2 zadávací 
dokumentace a stává se tak nedílnou součástí zadávací dokumentace. 

 
• Zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 a § 98 odst. 4 Zákona prodlužuje tímto lhůtu pro 

podání nabídek uvedenou v  čl. 13 odst. 13.1 zadávací dokumentace a v čl. 4 odst. 
4.1 výzvy k podání nabídek takto:  

 
Lhůta pro podání elektronických nabídek končí dne 12. 02. 2019 v 10:00 hodin. 

 
 
Ostatní zadávací podmínky zůstávají v platnosti beze změny. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
                       Mgr. Petra Vopálková 
      kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky 
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